

Presseinformation

Der "Altweibersommer" und seine Pflanzen – Ein botanischer Spaziergang am Friedhof

Der botanische Spaziergang am Fr. 20. September 2024 mit Katja Hintersteiner über das Gelände des St. Barbara-Friedhofs führt so manches Kraut und seine namentliche Bedeutung vor Augen und lässt neben Kuriosem auch so manches Schmunzeln und Staunen aufkommen.

Die **Ökologin Katja Hintersteiner** führt kurzweilig launig in einer 1,5h Runde über das Gelände des Friedhofs und geht hier neben der Verwendung der Pflanzen – keine Sorge, auch dieses Mal wird sich das eine oder andere giftige Exemplar einfinden – auch dem Ursprung ihrer lateinisch-griechischen Namen auf den Grund.

Fr. 20. September 2024, 16 Uhr

Treffpunkt: Portier im Hauptgebäude, Friedhofstr. 1, 4020 Linz

Es ist keine Anmeldung erforderlich. Eintritt frei. Um freiwillige Spenden wird gebeten.

Dieser Termin wird aufgrund des großen Erfolgs des Rundgangs mit Katja Hintersteiner im Mai zusätzlich angeboten. Im Mai gab die Top 10 den giftigen Pflanzen zu entdecken. Dazwischen wurden auch immer wieder heilende Artverwandte vorgestellt. Mehr als 40 Interessierte waren gekommen.

Biologin Katja Hintersteiner

Katja Hintersteiner studierte Biologie, Fachrichtung Ökologie und promovierte an der Universität für Bodenkultur in Wien. Sie ist freiberuflich als Fachreferentin für Ökologie, Botanik und Zoologie tätig, u.a. in Zusammenarbeit mit dem Botanischen Garten der Stadt Linz, dem Klimabündnis, dem Land Oberösterreich und der VHS Linz.

Dr. in Katja Hintersteiner steht Medien gerne für fachliche Anfragen bzw. ein Interview zur Verfügung.

www.natur-begreifen.org | katja_hintersteiner@icloud.com



Naturoase St. Barbara Friedhof

Der St. Barbara Friedhof ist bekannt als Naturoase mitten in der Stadt Linz. Eine naturnahe Bewirtschaftung, regelmäßige Aufforstung und sanftes Wildtiermanagement verwandeln die Landschaft der Stille zum artenreichen Biotop – einem Ort des Lebens. 1.200 Bäume, 750 Großsträucher und rund 800 Laufmeter Hecken finden sich auf der größten innerstädtischen Grünfläche.

Fotos

Die Copyright-Angaben für die Fotos finden Sie im Dateinamen.

Rechte für alle Fotos: Abdruck im Zusammenhang mit redaktioneller Berichterstattung honorarfrei.

Sollten Sie darüberhinaus "allgemeine" Fotos zum Friedhof brauchen, bieten wir Ihnen eine direkte Download-Möglichkeit: https://adobe.ly/4dKHULz

Rückfragen

Clemens Frauscher (Verwalter St. Barbara Friedhof) office@barbarafriedhof.at | **0732-654514** | www.barbarafriedhof.at St. Barbara Gottesackerstiftung | Friedhofstraße 1 | 4020 Linz